

# ПАМ'ЯТКА ДЛЯ ВИКЛАДАЧА

## АЛГОРИТМ ДІЙ ЗА СИГНАЛОМ "ПОВІТРЯНА ТРИВОГА"



**Евакуація в закладі здійснюється за відповідним звуковим сигналом:  
«Увага! Повітряна тривога!».**

**Рух в укриття спрямовується на входи:**

**№1 та №2 - приміщення навчального корпусу;**

**№3 та №4 - приміщення навчальних майстерень (лабораторій).**

### **ДІЇ ВИКЛАДАЧА:**

Як тільки у закладі пролунав сигнал «Повітряна тривога», викладачі, які здійснюють освітній процес в навчальному корпусі, словесно оповіщають здобувачів освіти про повітряну тривогу та припинення занять, нагадують про головну мету евакуації, дотримання правил безпеки при русі в укриття. Перевіряють вимкнення та знеструмлення технічних засобів, освітлювальних приладів, зачиняють вікна, беруть журнал, зачиняють двері та супроводжують здобувачів освіти в укриття.

> У навчальному корпусі викладачі спрямовують рух в укриття па виходи №1 та №2 наступним чином:

- **вихід №1** (по ліву сторону сходової площадки) - рухаються групи здобувачів освіти, які займалися в кабінетах I та II поверхів;
- **вихід №2** - (по праву сторону сходової площадки) - рухаються групи здобувачів освіти, які займалися в кабінетах III та IV поверхів.

> Рух в укриття відбувається в такому порядку: першими в укриття проходять групи, які навчаються на I -му поверсі, далі II-й поверх, за ними III-й поверх, останніми спускаються ті, хто навчається на IV поверсі.

> Після прибуття в укриття, викладачі розміщують групи згідно закріплених місць, забезпечують контроль за дисципліною, здійснюють перевірку здобувачів освіти за журналом. У разі відсутності когось зі здобувачів освіти, повідомляють класного керівника.

> В укритті здійснюють необхідну підтримку та заходи для комфортного та спокійного перебування здобувачів освіти.

> Після отримання звукового сигналу «Відбій повітряної тривоги» оголошують про відбій, здійснюють зворотну евакуацію назад до кабінетів, дотримуючись тих самих правил.

Зворотня евакуація здійснюється таким чином:

- на вихід №1 групи рухаються в наступному порядку: № 34, №35, №11, №12, №13, №21, №14, №16;
- на вихід №2 групи рухаються в наступному порядку: № 31, 32, №33, №1. №25, №24, №23, №22, №15;